

## Consultas Realizadas

# Licitación 439707 - ADQUISICION DE TONER Y CARTUCHOS VARIOS - AD REFERENDUM 2024

### Consulta 1 - sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
Solicitamos respetuosamente a la convocante cambiar el sistema de adjudicación por Item o por lote de marca, debido a que no todos los oferentes comercializamos las marcas que solicitan, y de este modo poder participar y sea una competencia mas justa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-02-2024
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes ajustarse a lo solicitado en el PBC, debido a que el proceso es por el sistema de contrato abierto por monto.		

### Consulta 2 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
solicitamos respetuosamente la inclusion de AUTORIZACION DEL FABRICANTE Y LA EXCLUSION DE LAS MUESTRAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-02-2024
Al respecto a su consulta se solicita respetuosamente ajustarse a lo solicitado en el PBC.		

### Consulta 3 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante modificar el sistema de adjudicación a "por item" ya que no todos los oferentes comercializamos todas las marcas solicitadas, y como solicitan que los bienes se entreguen original de la marca del equipo y al mantener por total, limitan la participación y la competencia justa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-02-2024
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes ajustarse a lo solicitado en el PBC, debido a que el proceso es por el sistema de contrato abierto por monto.		

### Consulta 4 - Sistema de adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
Solicitamos a la convocante que tenga el bien de modificar el sistema de adjudicación ya que se solicitan varias marcas en la que limita la participación de los potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-02-2024
Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes ajustarse a lo solicitado en el PBC, debido a que el proceso es por el sistema de contrato abierto por monto.		

## Consulta 5 - SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	09-02-2024
<p>El Sistema de Adjudicacion indica: Por el total. Solicitamos a la Convocante la posibilidad de cambiar el sistema de adjudicacion a POR ITEM. se debe a que no todos los oferentes comercializan todas las marcas, siendo la adjudicacion por el total es imposible ofertar, Así se dará la oportunidad a mas oferentes para presentar la oferta.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	13-02-2024
<p>Se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes ajustarse a lo solicitado en el PBC, debido a que el proceso es por el sistema de contrato abierto por monto.</p>		